

Что советует фэн-шуй для любви и брака?

В этом материале опубликованы квалифицированные ответы экспертов из Академии Фэншуй (Россия).

Может ли фэн-шуй помочь в обретении любви / замужестве?

Здесь есть два момента:

1. Ваше собственное состояние наполненности любовью и открытости миру. Без этого состояния очень трудно привлечь любовь в свою жизнь. Здесь срабатывает вселенский закон "подобное притягивает подобное". Если вы будете внутренне находиться в состоянии "у меня плохо с личной жизнью", то и вселенная будет создавать вокруг вас постоянное подтверждение этому.

2. Одной из основных задач фэн-шуй является подстройка энергетики дома под человека. В результате вы оказываетесь в особых условиях, где само помещение постоянно поддерживает вас и помогает реализовать собственные устремления. В такой квартире жизнь идет гораздо насыщеннее и активнее, а отношения развиваются ярче и гармоничнее.

Подстройка дома под человека основана на анализе его личной энергетической карты и энергетики дома. Это серьезная работа, и она требует профессиональной подготовки. Одной перестановкой мебели и размещением всяких талисманов тут не обойтись.

Как вернуть любимого человека?

Прежде всего, не пытаться его вернуть. И те силы, которые вы бы на это затратили, лучше вложите в себя, в свою женственность, блистательность и обаяние. И тогда, если вам действительно суждено быть вместе, он вернется.

По числам Гуа мы с мужем принадлежим к разным группам. Что же делать?

Те числа Гуа, о которых толкуют многие книги, основаны только на одной характеристике - годе рождения. При этом качества личности совершенно не принимаются во внимание, хотя именно по таким качествам люди и сходятся вместе. Поэтому отбросьте в сторону числа Гуа. Они только вводят в заблуждения. Кстати, и направления для человека выбираются тоже не по этим числам, а по всей его личной энергетической карте.

Никак не могу забеременеть. Может ли фэн-шуй чем-то помочь?

Да, фэн-шуй может оказать определенную помощь в зачатии ребенка. И здесь есть два момента. Во-первых, нужно проанализировать вашу личную энергетическую карту, выяснить какие потенциальные способности к рождению детей существуют у вашего организма и как они меняются с течением времени. Также смотрится, как ваш муж влияет на них. Во-вторых, конечно же, необходимо провести анализ энергетики вашей квартиры, и на основе всех полученных данных подстроить квартиру под вас. В результате вы будете получать поддержку от своего дома, что даст вам силы для развития и рождения детей. Кстати, в некоторых квартирах могут образовываться специфические зоны с энергетикой, стимулирующей именно процесс зачатия.

Мой муж сильно пьет. Может ли фэн-шуй как-нибудь помочь в этой беде?

Часто мужчины начинают пить в двух случаях:

1. Когда дом располагается на геопатогенной зоне. Здесь необходимо серьезное исследование, но, как правило, лучшим выходом является переезд на другое место жительства.
2. В домах, где ослаблена энергия стихии Воды. Алкоголь для них является своего рода компенсатором в этой ситуации. Поэтому в доме необходимо поддержать стихию Воды. Это могут быть сине-голубые цвета в интерьере или реальная вода в виде, например, аквариума. Также можно попробовать переставить кровать так, чтобы спать головой на север.

Как сделать так, чтобы муж приносил деньги в дом?

Тут есть два принципиально важных момента:

1. Ваш муж действительно хочет зарабатывать больше, или его в глубине души устраивает существующее положение вещей? Он готов к изменениям? Без глубокого внутреннего желания перемен в заработке вряд ли следует ожидать.
2. Если человек сам решил зарабатывать больше, то можно на основе анализа его личной энергетической карты подобрать сферу наиболее эффективной для него деятельности и дать рекомендации по обустройству места работы. Тогда энергетика пространства будет гармонично вписываться в его личную карту, что приведет к большей самореализации и, как следствие, к большему заработку.

Автор - **Урал Нуриев**

[Источник](#)